DOTAZ Č.15	DORUČENO DNE 8.12.2016


Položky č. 7,8 a 9 obsahují odkopávky, přesun a ukládku 2x250m3 zeminy. Prosíme o upřesnění, v jakém úseku a staničení dojde k odkopávkám v této výměře? Na řešeném úseku se nikde nevyskytuje prostor, kde je možné odkopat 500m3 zeminy. Prosím o kontrolu a upřesnění.

TERMÍN PRO PODÁNÍ ODPOVĚDI / VYSVĚTLENÍ: 12.12.2016



ODPOVĚĎ DOTAZU Č.15 :

[bookmark: _GoBack]Projekt předpokládá odkopávky v podloží stávajícího chodníku, kde není předpoklad předepsané konstrukce chodníku vzhledem k jeho poruchám.
